平成26年度 産業廃棄物税基金充当事業 実績報告書

事業名:新産業廃棄物最終処分場整備基本構想策定事業 事業実施予定期間:平成26年度から平成28年度 担当課室名:循環型社会推進課

<u>担当班名 廃棄物指導班</u>

<u>TEL: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 4 6 3</u> e-mail: junkanh@pref.miyagi.jp

URL:

1 事業の目的

- 〇 県の公共関与により整備した産業廃棄物最終処分場「クリープラザみやぎ」(公益財団法人 宮城県環境事業公社設置:昭和54年操業開始)の残余年数は、今後12~13年程度と見込まれている。
- 今後も県内において発生する産業廃棄物の適正処理を確保するため、新しい産業廃棄物最終処分場整備に関する基本構想の策定を目的とする。
- 2 当該年度の実施事業の概要・実績
 - 新処分場の整備に向け基本構想策定のための調査を実施。 (過去の調査において、最終処分場の整備が可能とされた地域の現状確認)
- 3 当該年度の実施事業の成果
 - 〇 整備可能地域の「土地利用」「集落分布」「道路交通」に係る現状を確認するなど、データ収集 に努めた。

4 今後の展開

- O 関係者(排出事業者・関係機関等)へ公共関与のあり方や新処分場に対する要望などを確認するアンケート調査,本県の特性を踏まえた整備のあり方等の検討や有識者による検討会議を設置し基本構想を策定する。
- 5 廃棄物の削減・リサイクル、適正処理の促進の効果等を示す指標の数値 (指標:なし)
- 6 事業費の推移

単位:千円

平成26年度	平成27年度	平成28年度
990		